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Úvodní slovo

Vážení a milí čtenáři,

              srdečně Vás vítám u dalšího vydání zpravodaje ALZHEIMER HOME Jablunkov. Těší mě,

že s Vámi můžeme sdílet všechny skvělé momenty a události, které jsme za poslední období

prožili, a rádi Vás také informujeme o tom, co všechno nás v dalším kvartále čeká.

              Minulé měsíce byly plné radosti, smíchu a poznání. Náš domov ožil během návštěvy

exotických sov Rozárky a Ariela, které k nám dorazily se svou chovatelkou z Ostravy. Hudební

skupina DUO HARMONY nám přinesla nezapomenutelné vystoupení plné energie a dobré

nálady. V naší dílně jsme společně vyráběli svíčky ze včelího vosku, což se stalo inspirujícím

workshopem. Navíc jsme uspořádali výlet do sousedního kláštera, kde jsme si užili pohodové

chvíle v rozkvetlé zahradě.

            Do budoucna nás čeká mnoho zajímavých událostí. Plánujeme více výletů, workshopů,

a také se postupně chystáme na vánoční přípravy. Všichni se těšíme na pečení cukroví,

vyrábění vánočních ozdob a vánoční posezení. Prioritou je zajistit našim klientům možnost

dále poznávat nové zájmy a udržovat své duševní a fyzické zdraví na vysoké úrovni.

           Těšíme se na to, co přinese nadcházející období a na všechny chvíle radosti, které

budeme moci prožít společně. V neposlední řadě bych ráda vyjádřila velké poděkování

zaměstnancům za jejich dobře odvedenou práci. Děkuji Vám za Vaši podporu a nadšení, které

do našeho domova přinášíte.

                                                                                                              DĚKUJI VÁM VŠEM!

  

Mgr. Aneta Chowanioková

Ředitelka zařízení
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Návštěva poníka 

Do ALZHEIMER HOME Jablunkov zavítala kobylka Sophie. Klienti se už na ni těšili. Sofinka
nebo taky Žofinka, jak jí někteří nazývají, u nás nebyla poprvé a určitě ne naposledy. Je to
moc milý a trpělivý koníček, který rád jezdí výtahem, takže jsme mohli navštívit i imobilní
klienty přímo na pokojích. Budeme se těšit na další milou návštěvu.
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Hravé dopoledne

Dnešní dopoledne v našem ALZHEIMER HOME Jablunkov opět patřilo společenským hrám.
Klienti se u Binga a člověče, nezlob se, začali scházet i během týdne. Na příští hravé
dopoledne chystáme další novou hru. 
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Pečeme s jablky

Upekli jsme si záviny z listového těsta s jablky a rozinkami. Klientky ALZHEIMER HOME
Jablunkov zpracovaly velkou mísu jablek. Jablíčka oloupaly, část z nich natřely na
struhadle a použily na záviny. Zbylá jablíčka nakrájely na maličké kostičky a daly
zamrazit. Budou se hodit na další pečení.
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Včely a včeličky 

Včely a včeličky Klienti ALZHEIMER HOME Jablunkov se sešli na přednášce o včelách a
včelích produktech.  Dozvěděli se spoustu zajímavostí o včelách a jejich chovu.
Součástí přednášky byly i dílny, zaměřené na výrobu svíček ze včelího vosku. Všichni
klienti si vyrobili vlastní svíčku. Ačkoli jsme je zatím nezapálili, linula se domovem krásná
medová vůně.
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Hravý pátek

Minulý pátek jsme se v ALZHEIMER HOME Jablunkov opět věnovali společenským hrám.
Přesto, že je venku zamračeno a bouřkově, u nás vládla dobrá nálada.  U Binga byli
vítězové jako obvykle odměněni potleskem  a u hry Člověče, nezlob se, se opravdu nikdo
nezlobil. Prostě pohodový pátek.
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Hudební vystoupení  

Do ALZHEIMER HOME Jablunkov zavítalo hudební seskupení Duo Harmony, tedy pánové
Stebnický a Kováč  . Hráli a zpívali známé a oblíbené písničky našich i zahraničních
interpretů. Klienti si s chutí zazpívali a odpoledne si náramně užili . Samozřejmě nesmělo
chybět pohoštění. Klientky upekly muffinky s jablky, podle našeho „domácího“ receptu .
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Společenské hry 

Stejně jako počátek týdne patří v našem ALZHEIMER HOME v Jablunkov pravidelně cvičení
a zpívání, tak konec týdne náleží společenským hrám. Klienti si spolu rádi zahrají Bingo,
Člověče, nezlob se, Pexeso nebo třeba Domino. 
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Tvoříme květiny z papíru 

Krepový papír v ALZHEIMER HOME Jablunkov používáme celkem často. Většinou k výrobě
kytiček, které dáváme do váziček na stoly do jídelen. Tentokrát jsme z něj tvořili květiny
dle vlastní fantazie, které samozřejmě taky použijeme k dekoraci domova.

Informační čtvrtletník ALZHEIMER HOME 10



červenec 2023 - září 2023

Stáčíme svíčky z včelího vosku 

Zatím co se některé klientky ALZHEIMER HOME Jablunkov věnují tvoření květin z krepového
papíru, jiné stáčejí svíčky ze včelího vosku. Z našich fotografií je vidět postup práce.
Voskový plát se nakrájí na potřebné tvary, které se po nahřátí spolu s knotem stáčejí
Klientkám šla práce pěkně od ruky 
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Návštěva pejska

Dnes do ALZHEIMER HOME Jablunkov opět zavítala fenka Lassi. Mezi klienty vnesla jako
vždy spoustu radosti. Někteří už měli pro Lassinku nachystané piškotky. Fenka byla
středem pozornosti, kterou si náležitě užila. Klienti se těší na každou její návštěvu. 
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Setkání s Rozárkou a Arielem 

Do ALZHEIMER HOME v Jablunkově přijeli na návštěvu Rozárka a Ariel. Jsou to dvouleté
sovičky, které našim klientům přijeli udělat radost. Klienti je mohli mít na ruce a taky si
je pohladit. Jejich chovatelka vyprávěla o soužití se sovičkami a dozvěděli se i spoustu
zajímavostí ze života sov.
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Postřeh a rovnováha

V ALZHEIMER HOME Jablunkov jsme si vyzkoušeli balancovník, díky kterému si můžou naši
klienti rozvíjet sílu, rovnováhu a vnímání prostoru. V kuse látky jsme si vystřihli čtyři otvory.
Každý z nich jsme označili jinou barvou. Žlutou, červenou, modrou a zelenou. Doprostřed
jsme umístili čtyři míčky. Hra spočívala v tom, že bylo nutno dostat míček určité barvy do
otvoru stejné barvy. Nebylo to tak jednoduché, jak se nám zpočátku zdálo. Hlavně že jsme
si užili spoustu legrace.
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Návštěva klášterní zahrady 

Pokud nám přeje počasí, klienti ALZHEIMER HOME Jablunkov rádi navštěvují nedalekou
klášterní zahradu. Opět jsme obdivovali krásu květin a poseděli u studánky. Mezi
vzrostlými stromy a keři se výborně dýchá, což vybízí k dechovým cvičením. Klienti zde
pobývají velice rádi.
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Významná jubilea

Kdo slavil narozeniny v červenci 2023?

paní Anička, pan Emil, pan Miroslav

Kdo slavil narozeniny v srpnu 2023?

pan Vladislav, paní Eva, pan Jan, paní Jana, paní Marie, paní

Ingeborga, pan František

Kdo slavil narozeniny v září 2023?

paní Bohumíra, pan Jindřich, pan Zdeněk, pan Jan, paní Anna
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Poslání služby

Domov se zvláštním režimem poskytuje komplexní a individuálně zaměřené, celoroční
pobytové služby osobám s Alzheimerovou chorobou a ostatními typy demence, které již
nemohou zůstat ve svém vlastním domácím prostředí.

Služba pro své klienty zajišťuje podporu, pomoc, péči ve všech oblastech života klienta,
které klient není schopen zvládnout samostatně. Nabízí klientům možnost společenských
kontaktů, poskytuje podporu při rozhodování, naplňování přání a vůle klienta s ohledem
na jeho možnosti a schopnosti.

Cíle

Rozvíjet nebo alespoň zachovat stávající soběstačnost klienta a snaha udržet co
nejdéle jeho schopnosti a dovednosti, které vedou k zachování kvalit jeho života.

Zajistit klientovi bezpečné prostředí.

Zabezpečit kvalitní a dostupnou zdravotní péči odpovídající zdravotnímu stavu klienta.

Vytvořit kvalitní podmínky pro bydlení klienta včetně podpory dobré atmosféry a
pohody.

Rozvíjet sociální kontakty, podporovat přirozené vztahy s rodinou, přáteli.

Přiblížit způsob života klienta co nejvíce k životnímu standardu věkově srovnatelné
populace, žijící mimo Domov.

Zásady

Dodržování a respektování práv klienta, jeho svobodné volby, zachování lidské
důstojnosti, dodržování lidských práv a svobod.

Individualizace služby, princip profesionality.

Cílová skupina

Osoby s Alzheimerovou chorobou a ostatními typy demence od 40 let věku, které mají
snížené schopnosti svou nepříznivou sociální situaci zvládat a řešit a potřebují
pravidelnou pomoc druhé osoby.
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Mgr. Aneta Chowanioková
Ředitelka zařízení

Urszula Pieczonková
Vrchní sestra

Drongová Barbora
Vedoucí sociální péče

Bc. Nikola Henslerová
sociální pracovnice

ALZHEIMER HOME Jablunkov

Bezručova 497
739 91 Jablunkov
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